

RECONOCIMIENTO Y GRATITUD DEL ALA 37 POR LA CONCESIÓN DE LA CORBATA DE ISABEL LA CATÓLICA A LA UNIDAD. Con motivo de la finalización de la misión asignada al destacamento del Ejército del Aire en Guinea Ecuatorial, S.M. el Rey, a propuesta del ministro de Asuntos Exteriores, ha concedido la Corbata de la Orden de Isabel la Católica al Ala 37.

En consecuencia, el día 15 de septiembre, bajo la presidencia del Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, se ha celebrado el acto de imposición al Estandarte de la Unidad, por el subsecretario de Asuntos Exteriores de este departamento ministerial.

Después del acto de imposición de la Corbata, el subsecretario de Asuntos Exteriores pronunció una alocución durante la cual hizo referencia al esfuerzo operativo del destacamento del Ejército del Aire en Guinea Ecuatorial, realizado por las Alas 35 y 37 sucesivamente, y a las cambiantes condiciones en que, durante el periodo de más de 14 años, fue efectuado.

Dicho esfuerzo, valorado en cerca de 13.000 horas de vuelo realizadas en 6.500 misiones, en las que se transportaron más de 90.000 personas, incluidas múltiples acciones de carácter humanitario, y 2.000 toneladas de carga



de material, supuso, según indicó el subsecretario, una importante contribución del Ministerio de Defensa a la cooperación hispano guineana.

El subsecretario hizo una emotiva mención al accidente del T-12B que cos-

tó la vida en acto de servicio a los capitanes Salcedo Aguilar y Castro Rodrigo, y al subteniente Alvarez Ares, así como el pasaje que ocupaba la aeronave.

Por su parte el Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, correspondió con sus palabras agradeciendo a S.M. el Rey la concesión de tan alta distinción y al ministro de Asuntos Exteriores la atención de la propuesta correspondiente.

Durante su intervención, puso de relieve la especial aptitud y capacidad de las unidades de Fuerzas Aéreas del Ejército del Aire para respaldar la política de seguridad del Gobierno en las relaciones internacionales, mediante diversas acciones aéreas incluidas las de apoyo a iniciativas de pacificación y humanitarias, citando a continuación diferentes actuaciones de auxilio en la pacificación de Namibia, a las víctimas del seísmo de Irán, la erupción del volcán Nevado del Ruiz en Colombia y otras catástrofes.

Concluidas ambas intervenciones, a continuación se cantó el Himno al Ejército del Aire y se rindieron honores a los caídos, cerrando el acto plaza de armas con el toque de oración.

Finalmente, tuvo lugar un desfile por la avenida principal de la base, realizado por el sobrevuelo de una formación aérea de tres aeronaves T-12B del ala 37.

